



## Воспитанник Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России покорил Северный полюс



Кадет 10-го класса Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации Михаил Тенишев вошел в число победителей Всероссийского интеллектуального конкурса «Ледокол Знаний», призом которого является путешествие на Северный полюс.

На первом этапе конкурса Михаил прошел интеллектуальную викторину, во втором туре подготовил видеоролик на тему: «Что я сделаю, когда попаду в Арктику?». В своем ролике кадет рассказал о себе и о том, почему именно он достоин стать победителем конкурса.

По результатам конкурсной комиссии Михаил вошел в число победителей и в августе 2021 года он зашел на борт самого мощного ледокола в мире «50 лет Победы». С этого момента началось его путешествие. За время пути кадет увидел самый настоящий айсберг, острова



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

архипелага Земля Франца-Иосифа, а также встретил хозяев Арктики - белых медведей.

Высадившись, все участники морского путешествия взялись за руки и обошли вокруг отметки «Северный полюс», где в одной точке сходятся все меридианы, таким образом, совершив самое короткое кругосветное путешествие за 80 секунд.

За время поездки Михаил познакомился с большим количеством замечательных людей, узнал много нового и интересного о северно-морском судоходстве, освоении Арктики, о ее природе, а также о проблеме глобального потепления и многом другом.

По приезде из путешествия Михаил поделился своими впечатлениями с одноклассниками. Он также дал большое интервью для газеты Следственного комитета Российской Федерации, которое выйдет в ближайшем выпуске издания.

## Изображения



15 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1628958>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---